

安徽福彩喜气洋洋迎春天

安徽福彩根据彩票发行春节休市特性和节后全国彩票相关政策变化的实际情况,早谋划,快开局,重落实,为羊年新春市场迎来先机。省福彩中心在开市之初就召集全体工作人员研究市场恢复工作方案,省厅吴旭军厅长率领导班节后第一时间前往福彩中心看望一线员工;巡视员王佛生亲临福彩中心指导新春开市工作,探求发展思路,为我省羊年发展奠定了良好基础。

■ 姚荣亭



省市上下联动促工作

春节期间,省中心数据机房假期不休,加快了机房改扩建工程进度,为我省福彩技术升级和保障提供了依据;春节过后,省、市福彩中心因地制宜,利用与媒体的长年合作与临时追加相结合的方式,加大新春启动宣传。省中心在开年第一天就在媒体增加广告,在投注站下发张贴画提醒彩民新春开市的时间、票种,从而为我省新春彩市销量回归形成了氛围。省、市福彩搭建培训队伍,酝酿和落实市场培训,推动我省福彩机构和销售站点业务能力提升,进一步服务彩民。

票种齐头并进谋发展

新春伊始,电脑票以稳定双色球和3D为抓手,以提升“快3”销量为突破口,迅速恢复市场。省中心以当前全国网络全面停止销售为契机,一方面提升双色球在全国的位置,另一方面积极争取“快3”加奖促销,促进网络彩民回归我省福彩站点。经过深入研讨和剖析,报省厅及财政厅批准,利用“快3”调节资金4000万元进行加奖,加大对彩民的回馈力度。活动于3月28日启动,突破了加奖总奖金,全部玩法,返奖比例的三大升级。视频票在春节后加大服务力度,各销售厅开展不同形式的促销和

宣传,从而确保了单日销量在700万元以上。即开票假日不休市,各市利用新春的大好机会,加大户外卖场的组织和销售,一方面宣传了福彩品牌,另一方面打开了思路,促进了票种发展。新春过后,省中心积极应对,引进了符合市场发展的新票种,从而迎来了即开票的春天。

活动回馈彩民添新彩

春节前后,省、市中心除开展各类公益活动外,还开展了对市场具有推动作用的相关活动。按照中福彩中心的统一安排,省中心开展了“安徽彩民走近双色球开奖现场”的幸运彩民选拔活动,为回馈彩民和

推动站点活力,省中心将100位“走近开奖现场”名额,50名通过“安徽福彩网”网上答题的形式,抽取幸运彩民;另一方面结合“快3”玩法4000万元加奖活动,奖励全省加奖期间前50名“快3”销售的优秀站点。在即开票方面,全省48名走近北京即开票印制梦工厂活动也正在进行中。全省通过一站一枪站点的选拔,幸运站点届时将走进北京,参观即开票印制流程、游览北京。

2015年是福彩事业充满希望和确立方向的关键之年,我省福彩会进一步立足规范,立足发展,巩固和促进福彩事业持续健康运行,为全省民政和福利事业多做贡献。

3D一周推荐

形态“偶偶奇”将回补

大小分析:从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出3次;全大形态开出3次;两小一大形态未开出;全小形态开出。笔者根据以上分析预测,近期大数可能会继续高开,关注大小大形态或小小大形态。近期重点推荐:小大大,大小小,大大小,形态重点关注小大大回补。上周推荐命中(小大大)。

奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出1次;全偶形态开出2次;全奇形态开出2次。同时,根据上周分析奇数共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测,近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶偶,偶奇偶,奇偶奇,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇,奇偶偶)。

质合分析:综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析,质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析预测,近期合数可能会高开。近期重点推荐:质合合,合质质,质合合,形态质合合重点关注回补。上周推荐命中(质合合,质合质,合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了10点,最大和值出现25点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:07点,09点,13点,15点,17点,防10点、16点。

本周复式推荐:01356789。回顾:第064期命中368组选,第065期命中799组选,第066期命中688组选,第068期命中757组选。 骏宝

双色球喜喜看红

关注0路号多出 红球31可做胆

上期分析看好奇数号码多出正确,有两期开出4个奇数号码,给出的8个奇数号码开出5个,另外看好1路号码多出也正确,028期开出4个,029期开出3个1路号码。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

几个重点看好的号码。这里看好的几个红球号码中有冷号码也有刚开出不久的号码,最冷的号码03已经遗漏17期,近期需要设防,另外一个较冷号码31遗漏13期,需要关注。而遗漏时间不长的01、25近期可以重点关注为胆码。刚开出不久的号码05、32近期再出的可能很大,它们上次的遗漏时间都比较大,短期内回补的可能还是比较大的,建议重点关注。

0路号码出4码。0路号码单期开出4个号码已经遗漏37期了,前几期多次开了4个1路号码,那么未来单期开出4个0路号码或是2路号码的可能就比较大了,单期开出4个2路号码遗漏50多期,近期可以设防。这里我们重点看好单期开出4个0路号码,从盘面上看,近

期值得我们关注的0路号码比较多,有03、06、09、12、18、30、33,另外24、27、15等可防,11个号码只是一个号码21不在关注之列,提示彩民朋友重点关注09、12、30、33这4个号码。

红球31看好。红球第六位号码也就是红球当期开出的最大号码,当前第六位号码31已经遗漏13期了,平均7.14期开出一,因此近期一定要关注31作为凤尾号码开出,不管是不是凤尾,近期都需要关注这个号码的开出。这里再反过来,我们看看红球第一位号码,也就是当期开出的最小的红球号码,当前第一位号码为01遗漏9期,近期开出的可能很大,再有就是03作为第一位号码开出了,这个形态遗漏17期,近期我们防03的开出,但不作为重点关注形态。另外近期还有一个形态值得我们关注,就是1小5大号码组合已经遗漏37期了,近期开出的可能很大,这里是二分区的,小号码是指号码17及其以前的号码,近期大号码看好22、25、30、31、33等号码。

13码红球推荐:01、02、06、09、11、12、17、22、25、29、30、31、33。 喜喜

双色球一福看蓝

“0路”蓝球有望反弹 单数是重点

在上期双色球开奖中,三期蓝号分别为“07”、“14”、“07”,久远的“07”引起了固定奖的爆开,但一等奖仍然满足了500万元大奖的需求。从上周开出的区间来看,双色球三期蓝号依然在二、四区徘徊;1路和2路号码占据了近两个周期以来的主导地位;由于“07”在一个周期内重复出现,两单一双的局面呈现。从上面两个周期来说,双色球蓝号反倒给彩民留下了选号的空间,像区间方面已经有了明显的空档,形态也有了可以参考的依据,建议彩民朋友抓住时机,采取不同的方式围补蓝号。下面,我们给大家分析2015030期-2015032期蓝球出号情况:

区间方面:从上周两周期的情况看,二、四区间表现不俗,这也是对前期二、四区间的有效回补。本栏认为一旦出现往一、三区区间拐头的迹象,就要重点关注。建议彩民本周期开始关注一、三区。

单双方面:近期单双号胶着开号,各有千秋。从本周期的情况看,出现单双号均不意外,本周期建议彩民朋友关注“两单一单”出现。

“012路”方面:随着两周期“0路”的隐藏,“0路”号码成为冷中带热的号码,可以关注。本周期蓝球推荐:“03”、“05”、“06”、“09”、“12”、“15”推荐仅供参考。 一福



亳州福彩三月培训忙

3月9日至10日,亳州市福彩中心在该市开展了两场针对全市市场管理员的培训。培训内容涉及宣传稿件写作、新闻照片的拍摄技巧以及投注机技术巡检等。

此次培训,提高了市场管理员们对自己身边发生的福彩新闻的发掘能力,在还原真实新闻事件的同时,配以生动的文字和照片,从而较大提高新闻稿件的可读性。 杨金昕

合肥庆祝双色球大奖

3月12日双色球第2015028期一等奖740万光临合肥34015021号福彩站点。因是复式投注,该大奖彩民共获奖金749万余元。

得知中奖喜讯后,合肥市中心立即启动大奖宣传预案,为大奖造势。设立彩虹门、悬挂横幅、燃放鞭炮。站点站主也乐不可支地张贴中奖海报、散发糖果,接待来往彩民。大家纷纷前来,谈论中奖玩法、彩民间互相调侃,现场气氛爆棚。 王莉



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!